

JT ENTERO Laxavet- JT ЕНТЕРО Лаксавет
Додаток во исхраната за кучиња и мачки.

СОСТАВ

Секое пакување со течност содржи: *Plantago ovata* (семе, кутикула) 33 мг, *Enterococcus faecium* 2.х108 UFC/г, рафинирано минерално масло 54.5 мл, екстроза 45.83 мг.

КАРАКТЕРИСТИКИ

Plantago ovata

Има одлична способност за задржување на течности, зголемувајќи го волуменот на фекалната маса давајќи и соодветна конзистентност за регулирање на интестиналната проодност. Создава заштитен слој кој ја покрива целата внатрешност на дигестивниот тракт, делувајќи смирувачки и антиинфламаторно на дигестивната мукоза.

Минерално масло

Делува како лаксатив кога се администрира орално. Неговото дејство се базира на лубрикантниот ефект кој го олеснува отстранувањето на фецесот.

Не се ресорбира во дигестивниот тракт, поминува низ него и се елиминира целосно, во непроменета форма преку фецесот.

Enterococcus Faecium

Помага во стабилизирање на интестиналната флора.

Пробиотиците се храна која содржи одредени микроорганизми во одредена количина кои можат да ја менуваат интестиналната флора. Истите имаат бенефицијални ефекти врз целокупното здравје на животното. Акутната дијареа во тек се намалува во интензитет и времетраење. Се користат и превентивно од дијареични заболувања при третман со антибиотици.

Антибиотискиот третман ја менува интестиналната флора и може да овозможи растење на бројот на несаканите бактерии. *Enterococcus Faecium* во овие ситуации го ацидифира медиумот за производство на млечна киселина. Млечната киселина го инхибира растот на потенцијално патогените бактерии и го поттикнува растот на добрите млечни бактерии.

ИНДИКАЦИИ

Се препорачува да се користи орално, директно во устата на животното додадено во храната или водата. Може да се користи при хронична или повремена констипација, при слаб внес на диететски влакна, гестациска констипација, старосна констипација, астрингентни диети или индицирани лекови. Исто така може да се користи како превенција на топки од влакна кај мачките.

Се користи и пред оперативни зафати како и радиографски снимања за да се осигура празнењето на цревата.

ДОЗИРАЊЕ И АДМИНИСТРАЦИЈА

Орално.

Кучиња и мачки. Кучиња: 1 мл по кг дневно. Мачки: 1 мл по кг дневно.. 1мл = 16 капки.

ПАКУВАЊЕ

Кутија со шишенце од 55 мл со шприц за дозирање.

Кутија со шише од 250 мл со шприц за дозирање.____

ПРОИЗВОДИТЕЛ: ЈТНАРМА, S.L, 28660 Boadilla del Monte, Madrid- info@jtpharma.es
ДИСТРИБУТЕР ЗА РСМ: ВИТА ВЕТ Скопје, Ул. Тајмишка 32. Тел. 070/270-963
vita-vet@vita-vet.mk